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БЕЧ - Александер ван дер Белен, победник на изборима за председника Аустрије, оштро
је критиковао десничарку Слободарску партију Аустрије (ФПО) поручивши да се та
партија „игра ватром“ и да не би дозволио да њен лидер Хајнц-Кристијан Штрахе буде
канцелар.

  

  

Он је то рекао у првом интервјуу након избора за амерички ЦНН, немачки АРД и
аустријске медије.

  

„ФПО се игра ватром“, поручцио је Ван дер Белен, а поводом антиевропског курса те
партије рекао да је Аустрија мала, отворена земља, која се ослања на извоз.

  

Зато, казао је, Аустрији није у политичком или економском интересу да се отцепи од
Европске уније.

  

"Не бих дао налог слободарцима да формирају владу ако би на идућим парламентарним
изборима били најјача снага у парламенту", рекао је.

  

Ван дер Белен је у интервјуу за ЦНН рекао да је његов проевропски став био одлучујући
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за победу на председничким изборима.

  

 „Код десничарских партија моја победа је изазвала фрустрације. На другој страни у
главним градовима чланица ЕУ верујем да је примљена са олакшањем“, навео је.

  

Упитан за успон националистичких партије у Европи, казао је да њихова растућа
популарност не треба да се драматизује.

  

"Ренационализација је достигла врхунац и наредних година таквих захтева биће све
мање", уверен је Ван дер Белен који је оптимиста да се у Аустрији негатиавн став према
избеглицама може превазићи.

  

Нагласио је да је долазак новог канцелара на чело владе смирила ситуацију и допринела
смањењу фрустрација, те смиривању стања у вези са избеглицама.

  

„Узмите мене као пример. Ја сам мигрантског порекла и ипак сам добио већину на
изборима у Аустрији“, објаснио је.

  

Ван дер Белен је поновио да жели да уједини земљу, али додао да је Аустрија земља
диверзитета што треба да остане тако, али да је неопходно једне и друге слушати и са
њима  разговарати.

  

Лидер ФПО Штрахе је реагујући на поруке Ван дер Белена, рекао да је одбиање давања
мандата за формирање владе тој странци, уколико она на парламентарним изборима
освоји већину, заправо игнорисање жеље бирача.

  

Ван дер Белен, који ће заклетву положити 8. јула, је у свом првом обраћању јавности
након избора, рекао да жели да буде председник свих бирача и да немерава да
придобије и гласаче кандидата ФПО Норберта Хофера, којег је тесно победио.
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(Танјуг) 
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